e
Y NIOBOCAL,

Tennuua «<BAUKAJI-3,0»
nop, CoToBbIM NonukapboHar

(war gyr - 0,65m)

Wnctpykuma no cbopke @



KOMMNEKTALLMA NO NMAKETAM 6-i nakeT Tennmubl «Baitkan-3,0» (war ayr 0,65m) (Kpenéx)

HaummeHoBaHWe Buo Kon-Bo WwT.

Tennuua «Baiikan-3,0» (war ayr 0,65m) - BA3A 4m Lnnneka peasosas M6x60 | (MMM 9

MaTepwan |dnnHal Kon-so

HanmeHoBaHme neTan (mm) | 8 nakeTe B TOM ymcne: } .
1 ( ) YronoK KpenéxHbIiA 4
¥ naker ([ABepb u popTouKa 78x78x110
[OPW3OHTANb OBEepU 855 10 4 AeT- C Aon. omepcmqw,
6 net- 6e3 non. oTBEPCTMIN. 3
Tpyba 2 OeTanu - NpaBsble; BuHT M6x60 %‘\// ‘ 14
BepTukans gsepu 20520 1480 4 2 [eTONM - nesble.

2-i1 nakeT (MporoHbi)

BUHT M5x35 %*W 4
[MporoH Tpyba 20x20| 647 42

BepTurKkans TopLeBomn 2 OeTanM - MPaBbIE; e
DOPTOHKM 360 4 2 OEeTONM - EBbIE. BT MB35 @“‘W >0

3-# naket U3 7-mu ([dyru npoMeXyTouHbie) -OCHOBHOM ranka M5 Q:j 4
ra NPOMEXYTOYHAA 3
By — P Y Tpyba 40x20| 2000 L
CTOMIKA MPOMEXYTOYHAS 6 BUHT M4x30 @W 32
3-i1 naket U3 7-mu (Ayra) - JLONONHUTENbHBbIA -
ra NPOMEXYTOYHAA 2 Favka M4 32
Ay — P Y Tpy6a 40x20| 2000 Qg
CTOMKA NPOMEXYTOHHAA 4 A
4-ii naket u3 7-mu (Oyru Topuesbie) Camopes 4,2x16 Q\V‘UWW" 136
ﬂyrov TOPUEBAA Tpy6a 40x20| 2000 2 CamMopes KpoBerbHbIM C \‘ 264
Cromnka Topuead 4 wanbow 5,5x25 «‘JJ
5-i1 naket us 7-mu (Topubi) , >
« (fo
BepTukanb OBepHOro npoema 1972 4 ;ﬂemm * NPaBbIE, Metna HaknanHas MH 5-60 . 8
pr60 JeTasln - neBble.
Mopor asepu 20x20 910 4 Kptouok BeTpoBol 200MM CO N
4 = 2
[OPWM30OHTANbL TOPLG 980 8 cKOBAMU =

6-i1 naket U3 7-mu (Kpenéx)

Kpenéx
Tennuua «Baitkan-3,0» (war gyr 0,65m) - BCTABKA 2M

Py4yka 6enaa ¢ UKCaTopom

1-1 nakeT u3 3-x (Kpenéx)

Kpoenéx

2-i1 nakeT u3 3-x (MporoHb1)
[poroH | Toyba 20x2o\ 647 | 21 |
3-i1 naket u3 3-x ([yru NpoMeXyTouHbie)

Lyra npoMexyTo4HaaA 3
— Tpy6a 40x20| 2000
CTOMKA NMPOMEXYTOHHARA 6

2




1-i nakeT Betaeka «Bavikan-3,0» (war gyr 0,65m) (Kpenéx)

Kon-Bo

Kon-Bo
HamnmeHoBaHWe Buno, WIT.
LLnmnbka pesbboBas M6x60 MMM MMM 1
Camopes 4,2x16 (@W\\L‘ 36
CaMopes KpOoBerbHbIM C \“)mmmm_) g1
=)

wanbow 5,5x25

OOMOJIHUTEJIbHbIE KOMJEKTbI (npuo6peTaiotcs otaenbHo)

OYHOAMEHT - BA3A 4m (war gyr 0,65Mm)

Hanverosawne | Merebran TRl Koreo
CTomka hyHOOMeHTA Tpyba 40x20| 350 14
CTomka hyHOOMeEHTA Tpyba 20x20| 350 4
Crona Mpodwmne | 150 18

HanmeHoBaHWe W
BUHT M5x35 @,W 2
Franka M5 2
BuHT M4x30 §, AL 8
Fanka M4 8
Camopes 4,2x16 14
Camopes KpoBesbHbIM C 15
Lwamdom 5,5x25
MNeTna HaknagHasa [MH 5-60 2
Kprovok BeTposom 200MM co . /\M 1
CKOBAMM
Pyuka 6enasa ¢ GukcaTopoMm 1
YronoK KpenéxHbli 5

78x78x110

®YHOAMEHT - BCTABKA 2M ( (war gyr 0,65M)
CTovika pyHOAMEHTa Tpyba 40x20| 350 6
Crona Mpodwmne | 150 6
®OPTOYKA pnsa tennuubl «Baiikan-3,0» (war gyr 0,65M)
HanmeHoBaHWE Mggfgﬂ'/'mm D‘(:AVI]\AH)O E!<gg|_<2?e B ToM yncne:
1-# nakeT U3 2-x
[NporoH 647 1
Tpyba

B 2
epTMKAb GOPTOYKM 20x20 855 1 .
FOPUBOHTANb GOPTOUKM 627 2 : AeTans - BERXHAR,
OEeTANb - HVDKHAA.

2-i1 nakeT u3 2-x (Kpenéx)

HanmeHoBaHme

Kon-BoO LWT.

BUHT MBx35

Buo

6

WHCTPYMEHT HEOBXOAUMbIN 019 CBEOPKU (B koMnnekT He BxOMT):

1. WypynosepT
2. Hox
3. PyneTtka

5. CTpeMaHKka

4. YPpOBEHb CTPOUTENbHbIV



3TAM 1. CBOPKA TOPLIOB (naker N24 u N25) LLIAT 2

LLI AI— 1 BAM MOHAOOBUTCA OJ19 CBOPKU 1 TOPLLA:
MaTtepvian | OnamHa Kon-so
BAM MOHAAOBUTCS AJ11 CEOPKM 1 TOPLIA: . Hetons feTanv (Mm) (wr) Maket Tenmmubi
epTMKAmb ABEPHOrO o
HeTans MaTepnan | OavHa Kon-so MakeT TennmLs ﬂpgeMO Rsep Tpoy6a 20x20 | 1972 | 2 (Nnpasaga v nesaq) | 5-1 13 7-Mu
OeTanm (MM) (wT) ~
BuvHT MBX60 - 60 2 6-1 U3 7-Mu
[yra Topuesagd 2000 1 .
- Tpyba 40x20 4-1 13 7-MU
CToMKa TopUeBas 2000 2

i 3 MeTpa i
BoicTaBute Beprukanp geepHoro npoema (L-2mM) nMeeT cneymarnbHbie
netnesbie OTBEPCTHS U MOXET YyCTaHAB/MBATLCS CnpaBsa
B TopuieBbix ayrax cAenaHel oTBepCTUS A1 Kpen/ieHus MUnu cnesa, B 3aBUCUMOCTH OT TOrO, B KaKYIO CTOPOHY 6yaer
CToeK ABEePHOro npoema. OTKPbIBATbCS [BEPb.



LLIAI 3
BAM NMOHAOOBUTCA OJ19 CBOPKMU:
MeTansb Mgg%oj_'/"ﬁ” J:L(TAV'MH)O K?L”U’TB)O MakeT TenamLp
Mopor Asepw Tpyba 20x20 | 910 1 5- 13 7-Mu
BUHT MBx35 - 35 2 6-V1 13 7-MU

BUHT
MBx35

p|

1P

MBx35

LLIAT 4
BAM MOHAOOBUTCSH AJ19 CBOPKMU:

MeTanb Mﬁgfgﬁljm ﬂ(ﬁwo KC(TJ’E)O MoKeT TennmLpl
Mopor agepu Tpyba 20x20 | 910 1 5-11 13 7-Mmn
LLnmnbka pesbboBas M6x60 - 60 2 6-1 13 7-Mmn
Crovka GyHOOMEHTA Tpyoa 20x20 | 350 2

DOYyHOOMEHT

Crona Mpodune 150 2 BA3A A
Camopes 4,2x16 - 16 4

HOXKIM HEe BXOOAT B 6OBOByl-O KOMIMIeKTaumnto.
|_|pI/IO6peTOI-OTCFI OTOEJIbHO, MpW YCTAHOBKE TelJMLbl HO FOYHT.

LLATI 4 (NPOOOMKEHUE)

e
LUMMIBbKA

L-60

i |
LUMNITBKA |7
L-60

CTOMKQ
byHOOMEHTO

CTOWKO

byHOOMEHTO

cTona

C::::b
LUMITBKA
L-60

| 0]
~| Lunnnbka
L-60

LAl S
BAM MOHAAOBUTCSA AJ19 CBOPKMU:

Oetans ME;%)JTMSH J:L(TAMM';O K?SJ'TB)O MakeT TenamLl
FOPU30OHTANMb TOPLO Topyba 20x20 | 980 4 5-1 13 7-Mu
BuHT MBXx60 - 60 2 .

6-1 13 7-MU
BuHT MBX35 - 35 4
CToWKka pyHOAMEHTA Tpyba 40x20 | 350 2
OyHOAMEHT
Crona Mpodunb 150 2 EARA 4
Camopes 4,2x16 - 16 4
9



LLUAI 5 (NMPOOOTKEHUE)

-

|
= [ BUHT
|| MBX35

CTOMKQ
GYyHOOMEHTO

S camopessl 4,2x16
. 2uwr.

HoxKkm He BxoaaT B OA30BYIO KOMMNEKTALMO.

MprobpeTaroTcs OTAENbHO, NP YCTAHOBKE TEMMMLBI HO FRYHT.
10

CTOWIKA
byHOOMEHTAO

3arsaHyTb camopesbl 4,2x16
OT PyKku 2LUT.

Bropoii TopeL, co6MpaeTcs QHANOrUYHO NEPBOMY.



3TAM 2. CEOPKA ®OPTOYEK U OBEPEM (naker N21)

LLAT 2

BAM NMOHAAQOBUTCA AJ19 CBOPKU 1 OBEPU:

HeTanb ME;?&Z]MO” J:L(J:AMMH)O KC()SJ'%O [NakeT Tennmubl
BepTukanb ngepu Tpyba 20x20| 1480 | 2 (npasas 1 nesas)

[OpPV3OHTANb OBEPU

Tpyoa 20x20

855

3 (1 ¢ pononHuT.
oTBepcTueM 1 2 6es)

BuyHT M6X35

6

LLUAT 1
BAM MOHAJOBUTCA OJ19 CBOPKU 1 ®OPTOYKMU:
MeTars MSg?g;'ﬁ” ﬂ&wMjO KC()SJ’TB)O MaKkeT Tennmub|
ggg;gﬁiib fopHesar Tpyba 20x20| 360 |2 (npasas v nesas) i,
-
[OpPW3OHTANb OBEpPU Tpyba 20x20| 855 iT(geﬂpocﬂTaﬂeHMM; 6e3)
BUHT MBx35 - 35 4 651 s T-Mu
BUHT M6x60 - 60 1

12




STAIM 3. KPEMJIEHUE OAYT NPOMEXXYTO4YHbIX K TOPLY

(naker N22 , N23 OcHosHoi n N23 [lononHutenbHbii)

BAM NMOHAJOBUTCA AJ11 CBOPKMU:

MaTtepvian | OnvHa [ Kon-Bo
HeTanb ﬂempﬂw [mm) (W) [MakeT Tennumupl
[yra npomexyTo4Has 2000 5 30 U3 7-MU
B Tpyba 40x20 (OcHoBHOW 1
CTOVKAO MPOMEXYTOYHAA 2000 10 TOMOAHUTENbHbI)
[MporoH Topyba 20x20 | 647 42 2-1
BUHT MBx35 - 35 14 .
6-1 13 7-MKn
LUnmnbka pessboBasg M6x60 - 60 35
CTomka dyHOOMeHTA Tpyba 40x20| 350 10
PyHOOMEHT
Crona Mpodunb 150 10 BARA 4
Camopes 4,2x16 - 16 20

BHUMAHMUE!

1) Ecnn popTouKa cTaBUTCS Npy cOopKe TeMMMLL!, TO OPUMVHAMLHBIA MPOrOH
30MEHAETCS HA TOT, YTO MAET B KOMMNEKTe C OOKOBOV GOPTOUKOM (B HEM Y3Ke eCTb
OTBEPCTUS NOf, MeTNN). [POroH OT OPUIMHAMNBHOWV TEMMMULIB HE NCMOMNL3YETCS.

2) Ecnvi OpTOUKA JOKYNAETCS K YXE YCTAHOBAEHHOM TEMNLIE, OPUTMHAMbHbIV
MPOrOH OCTAETCS HO MECTE, HO B HEMO AOCBEPNMBAKOTCA OTBEPCTUA MOM NET/IM
TOK X€e KAK HO MPOroHE 13 KOMMNEKTA BOKOBOM GOPTOYKM. [TOOFOH 13 KOMMNEKTA
OOKOBOW QOPTOHKM UCMONL3YETCA KAK 1EKANO ANS PA3METKM OTBEPCTUN.

CHauana co6epurte Bce NPOMEXYTO4YHbIE AYTU.

LUMNTTBKA

LMKIbKa
L-60

CTOWIKO
dyHOOMEHTO

MBX35 /@ T camopessl 4,2x16
% g 2uwr.

Bce ocTanbHble CTOUKM
NPUCOEAMHSAIOTCS TAK Xe.
Mo 3aBepLueHnn c6opku
KpenuTcs BTOpOM Topel,.




3TAM 4-1. YCTAHOBKA TEM/ULbI HA FPYHT 3TAM 5. KPEMJIEHUE OBEPHbIX YMOPOB (naker N26)

BAXHO! Mocne Toro KAk TenMLAa BbIPOBHEHA, yCTAHAB/IMBAEM BBEPHbIE Yriopbl.
BAM MOHALOOBUTCH OJ19 CBOPKMU:
HeTanb K?SJ’%O [NakeT Tennuupl
Yronok KpenéxHsbin 78x78x110 2 .
6-1 13 7-M1n
Camopes 4,2x16 6

camopesbi
4.2x16
CTABUM TennuLy B BbIKONAHHbIE TPAHLLEN U BbIPABHMBAEM BCE 3wr,
AuaroHanm. 1=
- camopess
4.2x16
ATAN 4-2. YCTAHOBKA TEM/nLbl HA YHOAMEHT 3(-”"'-

KpenuTcs
OHANOTUYHO __=Z

v

0 [BepHble ynopbl yCTOHABAVBAKTCA HA

I_IpOTI/IBOI_IOJ'IO>I<HOI>I CTOPOHE OT reTellb.

16



3TAM 6. KPEMJIEHUE OBEPEWU K TOPLLAM (naker N26)

BAM NMOHAOOBUTCA AJ19 CBOPKMW:

HeTanb K?Lﬂu'%o [akeT Tennuubl
MNeTtna HaknaaHosa [H 5-60 4
BUHT M4x30 16
Fanka M4 16 551 U3 Tmn
Py4yka ¢ GrKCATOPOM 1
BUHT M5x35 2
Fanka M5 2

BUHTb TW

| T
BUHTI

M4x30
N, ¢

\

[ ranKu

jl\/lél

Bropas aBepb U popToUKa KpEnUTCsi AHANIOrMYHO NepBOW.

18

3TAM 7. PACKPOW MONIMKAPBEOHATA (BA3A)

> 1,9m L 2,05m _ 2,05m 5
A [¢]
AR
o
00’. 'é_ Asepb YacTe TOPLQ YacTe TOPLQ
s| v¥®
-
N
=|| 8
N 8 Asepb Yacte TOpLa Yactb TOpLa
o|l &
Y °
< 6m 5
A
2m Kpbiwa n 6okoBas
yacTtb
Y
A
2,1m Kpbiwa n 6okosas
yacTtb
Y

3 nucTta cotoBoro nonukap6oxara 6x2,1m

19



o STAIN 9. KPEMJIEHUE NMNOJIMKAPBOHATA
LLIAT 1

@ - poserbHble camopes

2,05m C wambom 5,5x25

O- camopessl
4,2x16

1) TopueBbie AeTanu KPoATCSH MO MECTY HOXXOM.
2) ®opToUKY Bbipe3aeM nocrie KpenseHusi NOKPbITUS.

3) Bce kpas nonukap6oHaTa ¢ oTKpbITbIMM COTAMU HeO6XxoaUMO
30aKJ/IeUTb CKOTYEM.

3TAM 8. PACKPOW MOJIMKAPBEOHATA (BCTABKA)

6M

Y

A

2,1m Tennmua nokpbiBaeTcs LiesbiM IMCTOM
coroBoro nonvkapboHara.

v

1 nueT coToBoro nonukapboxara 6x2,1M

camMopesbl
4,2x16-2WT.

20

21



1) DopTOUKY BbIPE3AEM HOXOM, OEPXKA €ro rnom, yrinom 45°.

2) MNogpesaeM NonMMKapOoHOT BOKPYT NeTenb OBepn M GOPTOYUKM.
) al P Py HBep bop BTopaa ctopoHa

KpernnTcCAd dHANormM4Ho

BHYTPEHHAS
CTOPOHO

/1 1 [ [ [ [ |

|
3
2
HAPYKHAS
CTOPOHA

pesa

/

|

COTOBbIM
nonrkapboHaAT

o KpOBesbHblE CAMOPE3b
C Luambom 5,5x25

LLATI 2

22 o 23



CBOPKA ®OPTOYKM 04 TENNULbI «<6AUKAN-3,0»

/\
avbT  BVIHTHI BUHTbI BUHT

MBx35 M4x30 M4x30 MBX35

FOMKIA
il M4

4o

FOMK
M4 ...

BUHTb
M5Sx35

24

YCTAHOBKA ®OPTOYKU HA TEMULLY

BHUMAHMUE!

1) Ecnu dopTodka cTaBUTCA Mpv cbopke Tennupl, TO OPUIMHAMBHbIN
MPOroH 3AMEHAETCS HA TOT, YTO MAET B KOMMNEKTE C OOKOBOW GOPTOUKOM (B
HeM yxke eCTb OTBepPCTWS nofd NeTnu). [NPoroH OT OPUrMHANBHOW TEMMLbI
He 1Cnonb3yeTcs.

2) Ecnm dopTodka  OOKyrnaeTcs K yxXe YCTAHOBNEHHOW Tennuuge,
OPUIMHANbHbBIN MPOrOH OCTAETCA HA MEeCTe, HO B HErO OOCBEPNMBAOTCS
OTBEPCTUA MOM, METNM TAK Xe KAK HA MPOroHe K3 KoMmnekTa OokoBOW
bopToUKM. TTPOrOH 13 KOMMNEKTA DOKOBOM GOPTOUKM MUCMOMb3YETCA KAK
Nnekano Ang pa3MeTky OTBEPCTUMN.

Ynopsl ycTaHaBnusaroTcs
Ha BHYTpPeHHeH CTOpoHe.

CaMopessl
4216
2uwWr.

25



KPEMJIEHUE COTOBOI'O NMOJIMKAPBOHATA YCTAHOBKA KPIOYKA

- KpOBESbHblE CAMOPE3b
C Wwanbom 5,5x25

- COMOpeEsbl
4,2x16

1) DOPTOUKY BbIpE3AEM HOXOM, OEPXKa ero nog, yrinom 45°.
2) OTKpbIBAEM GOPTOUKY VI CriMbaem NonmKapOoHAT.

— 45¢

CAMOpPE3b|
JMHUA [ 42916 ckoba
pesa / 2X A5 KPIOYKA
‘// % 5 2uwr.
__.géé
NMHMA |30
pesa (2o
=N
= 5N
TSN
03
25 459
>0 y
GE COTOBbI
NONMKApPOOHAT

° 27



Ten: +7 (499) 391-19-79

@,ﬂ IOBO CAD. https://www.lubosad.ru

e-mail: info@lubosad.ru

YCTAHOBKA TEMJ/INLbI:

1. CobvipainTe Tennumuy CTPOro No MHCTPYKLMK. [ocne 3aBeplieHns cOopkm
pasMecTrTe TennuLy B BBIODPOHHOM MecTe y4OaCTKA:;

2. PACCTOAHME OT MECTA YCTAHOBKM TEMULLBI O CTPOEHWM M OEPEBLEB
OOIKHO ObITb HE MeHbLLIe 2M.

TPEBEOBAHWSI MO BE30MACHOM 3KCMTYATALIUM:

1. He3aBWMCUMO OT WAra Oyr, BXOOWTb B TEMMMLLY MPW HONMHMA CHEXHOM
wanku HEBE3OMACHO. B cnydae HeobxoaMMOCTV O4MCTKY TEMAVLbLI OT
CHera npousBoOLUTb CHAPYXXM.

2. B CBSA3M C BO3MOXHbIMU YPE3MEPHbIMU CHEMOBBIMI HArPY3KAMM B

3VIMHUI NepVoa, MY HEBO3MOXHOCTBIO MPOM3BOAMTb OYUCTKY OT CHErd,
PEKOMEHIYETCH YKPENNATb LIeHTPAMNbHYIO HOMPABASOLLYKO T-00PA3HbIMM
OEPEBAHHBIMY YOPAMU (M3roTABNMBAIOTCS MOKYMNATENEM CAMOCTOATENBHO),
PACMONOXMB VX BHYTPW TENULbI Yepes Kaxaple 2 MeTpal.

FAPAHTUNHbIE OBSISATESTIbCTBA:

1. MpennpuaTne-naroToB1TENb HECET OTBETCTBEHHOCTL 30 KOYECTBO
OeTanew v MOMHOTY KOMMNEKTALMM TEMULLLI, O TAKKe 30 e€ cObUPaeMOCTb
B COOTBETCTBWM C OAHHOW MHCTRYKLMEN;

2. [APAHTUMHBIM CPOK HA TeMNMMLYy — 12 MecaLeB Co AHA MOKYMKY;

3. B npenenax rapaHTUMHOIO CPOKA OTBETCTBEHHOCTL MpeanpuUaTig-
M3roTOBKTENSA PACMPOCTPAHSAETCSA TOMbKO HA AedEKThI, MetoLLme
NPOV3BOACTBEHHBIN XAPAKTEP.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA HE PACMPOCTPAHSIIOTCS:

1. Ha cny4am cOopkun 1 YCTAHOBKK TEMNVLIbI C HAPYLIeHUeM TpeboBaH M
OOHHOW MHCTPYKLMY

2. Ho noBpexaeHus BCneacTere Gramyeckoro BO3ASNCTBMA HA TEMVLLY,
CTUXMHbIE ©encTBund 1 Apyrie Gopc-MaXopHbIe OOCTOATENLCTRA.

MNpennpudaTtne-mnarotosutens: OO0 «CMAPT FTAPLEH»
141981, Poccuma, MockoBcKkaa obnacTb, ropof, yoHa,
ynmua BoksansHaga, oM 7, Kopryc 1, moMeLleHmre S.

Ten: +7 (499) 391-19-79




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [839.055 595.276]
>> setpagedevice


